
1 

 

 

 

 
Παναγιώτης Δουδωνής 

Βουλευτής Επικρατείας ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: Σε κατάσταση υγειονομικής επισφάλειας η Λήμνος λόγω της 
δραματικής υποστελέχωσης του Γενικού Νοσοκομείου Λήμνου. 

Κύριε Υπουργέ, 

Η υγειονομική κατάσταση στη Λήμνο έχει περιέλθει σε οριακό σημείο, 
προκαλώντας έντονη ανησυχία και αίσθημα ανασφάλειας στους περίπου 17.000 
μόνιμους κατοίκους του νησιού. Η δημόσια υγεία στην περιοχή, αντί να ενισχύεται, 
αποδυναμώνεται καθημερινά, με τις αεροδιακομιδές να έχουν καταστεί πλέον 
υπόθεση ρουτίνας για περιστατικά που θα έπρεπε να αντιμετωπίζονται εντός των 
τοπικών υποδομών.  

Συγκεκριμένα, το Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου, μια δομή που δημιουργήθηκε με 
προδιαγραφές πρότυπου νοσηλευτικού ιδρύματος επί κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ, 
αντιμετωπίζει σήμερα: 

1. Υποστελέχωση Καρδιολογικής Φροντίδας: Η παρουσία ενός και μόνο 
καρδιολόγου καθιστά την πρόσβαση σε εξειδικευμένη φροντίδα εξαιρετικά 
προβληματική. Η αδυναμία διαρκούς κάλυψης όλων των περιστατικών από 
έναν μόνο ιατρό, αφήνει τους κατοίκους της Λήμνου εκτεθειμένους, 
μετατρέποντας κάθε έκτακτο καρδιολογικό συμβάν σε δυνάμει μοιραίο.  

2. Γενικευμένες ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό: Τα κενά σε ιατρικό, 
νοσηλευτικό και πάσης φύσεως προσωπικό που απαιτείται για να 
λειτουργήσει αποτελεσματικά μια σύγχρονη μονάδα υγείας οδηγούν σε 
δραματική υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και σε εξάντληση του 
εναπομείναντος δυναμικού. 

3. Απουσία Σχεδιασμού: Αντί για ένα συγκροτημένο σχέδιο μόνιμης ενίσχυσης, 
εφαρμόζονται αποσπασματικές και εμβαλωματικές λύσεις, που δεν αγγίζουν 
τον πυρήνα του προβλήματος και αντιμετωπίζουν τη δημόσια υγεία με 
όρους αγοράς και όχι ως κοινωνικό αγαθό. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Επειδή η υγεία των πολιτών δεν μπορεί να εξαρτάται από τη γεωγραφική τους 
θέση, ούτε να αντιμετωπίζεται με προχειρότητα και επικοινωνιακά τεχνάσματα που 
απέχουν από την πραγματικότητα που βιώνουν οι ασθενείς. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες άμεσες και κατεπείγουσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο για 
την άμεση στελέχωση του Νοσοκομείου Λήμνου με επιπλέον Καρδιολόγους; 

2. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την πλήρη στελέχωση του 
νοσοκομείου με μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό όλων των 
αναγκαίων ειδικοτήτων; 

3. Προτίθεται η κυβέρνηση να θεσπίσει ένα ουσιαστικό πακέτο κινήτρων για 
την προσέλκυση και παραμονή ιατρών σε νησιωτικές και απομακρυσμένες 
περιοχές όπως η Λήμνος; 

4. Πώς απαντά το Υπουργείο στην κραυγαλέα αντίφαση μεταξύ των 
κυβερνητικών θριαμβολογιών περί στήριξης των νησιωτών και της ζοφερής 
πραγματικότητας που βιώνουν οι πολίτες της Λήμνου, οι οποίοι βλέπουν το 
Νοσοκομείο τους να απογυμνώνεται από κρίσιμες ειδικότητες; 

                                                                                           Ο Ερωτών Βουλευτής                   

                                                                                           Παναγιώτης Δουδωνής  




